



1º TERMO DE RETIFICAÇÃO CHAMADA PÚBLICA – CREDENCIAMENTO - Nº 002/2018 – FMS

O município de Porto Belo, inscrito no CNPJ/MF sob nº 82.575.812/0001-20, com sede à Av. Governador Celso Ramos, nº 2.500, bairro Centro, cidade de Porto Belo/SC, vem por meio deste **RETIFICAR** o Edital já mencionado e seus Anexos no que segue:

Objeto: CREDENCIAMENTO de Prestadores de Serviços da Área de Saúde da rede privada que tenham interesse em prestarem atendimento aos usuários do Sistema Único de Saúde, conforme discriminado no anexo I do presente, de forma complementar;

Onde se-lê:

6.4 – Todos os documentos deverão ser apresentados em fotocópia autenticada em cartório;

Leia-se:

6.4 – Todos os documentos deverão ser apresentados conforme a seqüência adiante mencionada, e apresentados em original, ou por qualquer processo de cópia autenticada em cartório (frente e verso, quando for o caso), ou pelos membros da Comissão Permanente de Licitação, mediante apresentação dos originais, com exceção dos documentos retirados por meio eletrônico, que serão autenticados mediante a verificação “on-line” pela Comissão Permanente de Licitação ou publicação em órgão de imprensa oficial;

Ficam mantidas as demais cláusulas do Edital de licitação e anexos da Chamada Pública – Credenciamento - nº 002/2018 - FMS.

Maiores informações através do telefone (47) 3369-4111 ou email administracao@portobelo.sc.gov.br das 12:00 às 18:00 horas de segunda à sexta-feira.

Porto Belo, 04 de Maio de 2018.


Rodrigo Truffa da Costa
Presidente da Comissão